11Iro

HWmMs: HUHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 26.01.2010 20:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 27.01.2010 07:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128389/answer/128390




YBaxxaemast Huna!

1. CxomuTe K CBOEMY IeIHUATPY IO MECTY XKHUTEJIbCTBA U ITOIIPOCUTE HalpaBjeHue (B CBOOOTHOM
(dbopMe) Ha KOHCYNIbTALIMIO B IeTCKYyI0 NONMuKINHUKY Ne 139 o agpecy IIpoTo4HbIN Iepeynok, a. 3/5.
OTka3ats BaM B HanmpaBlleHNH He UMEIOT IIpaBa.

2. TaMm 1o yeTBepraM BedeT KOHCYJIbTaTUBHLBIN IIPUEM TJIaBHBIN AeTcKui yposor PO KasaHckas
Vpuna BanepreBHa. [Ipu ce6e umeTts nojguc OMC unu IMC, MequIMHCKIe JOKYMEHTH, pe3yIbTaThl
00cIenoBaHuH.

3. UpuHe BanepreBHE CKaxkeTe, YTO OT MEHH.

Ynauu.



